11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.01.2010 21:14:58

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2010 21:20:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126579/answer/126583




CBs3u ¢ MacTypbalueiil HeT. ITo rcuxoiorudeckas mpobdiaeMa. [TlocTapaiTech ee PelIUTh COBMECTHO
CO CBOUM IIOJIOBHIM ITapTHEpPOM. Eciiu He ymacThcs, TO 00paTUTECh K IICUXOJIOTY WK
[ICUX0aHaIUTUKY. MOXeTe UCII0Ib30BaTh Buarpy B fo3e 50 mr 3a 40 MUHYT [0 MOJIOBOTO aKTa.



